

无名男子露宿屋檐一夜后蹊跷死亡

身旁摆着两瓶白酒,其中一瓶已见底;目前,警方已介入调查

星报讯(星级记者张敏/文 黄洋洋/图)直到他死去,周围也没有人知道他的姓名。谁也不知道他从哪里来,露宿屋檐一夜后,竟匆匆离世。

昨日上午8时许,省城胜利路五洲商城D区4号楼一楼,一男子睡在地上久未动弹,路人经过时纷纷避开。直至有苍蝇叮咬飞舞,才引起路人警觉。

邋遢男子蹊跷死在屋檐下

事发地点位于一家快递店外面,记者赶到现场时,周围已经拉起警戒线,线内一男子仰面睡在地上,“经120急救医生确认,该男子已无生命迹象,死亡多时。”一名民警介绍。

男子打扮邋遢,一件白褂子沾满褐黄的污垢,半截裤子,裤管明显肥大,一双运动鞋被整齐地放在一边。枕边还摆着两瓶白酒,其中一瓶白酒已经见底,另一瓶未开封。

民警经过多番走访,商户和居民都表示不认识该男子。

热心司机施救已无力回天

周围商户集中,来往人员穿梭其间,记者在走访中证实,清早6点多钟,就有人发现该男子有些异样,但一直无人敢上前察看。

一名保洁员说,早上扫路时就看到男子席地而睡,一只手搭在胸口,笔挺挺地躺着,许久没有动静,“我不敢上前,怕是流浪汉,万一惹怒了怎么办?”

一直等到昨日上午8点多,对面一商户发现男子仍没有动弹,感觉有点不对劲,凑近一看,发现有苍蝇蚊虫叮咬不走,于是俯身推了推,但男子并没有反应。最终,一名姓汪的师傅从人群中挤出,来到男子身边,开始用力摁压其胸口,尝试做心肺复苏,“后来发现他身体都硬了,做了四五下后,才知道已经没救了。”

疑饮酒过度诱发疾病身亡

快递公司的负责人许先生也闻讯赶到现场,看到这匪夷所思的一幕,后,



民警在事发现场展开调查

吐露其实在6月30日夜10点左右,自己曾与这名男子有过短暂接触。

“店面打烊后,我又来了一趟,看到他躺在我店外。”许先生有些奇怪,就上前劝阻,“我让他不要睡在这里,他就嗯嗯几句,嘟嘟囔囔的,话也说不清,斜眼看了几下。”见对方没有离去的意思,许先生也没作干预,转身离去。

不过,许先生反映,初见这名男子时,发现其腿脚活动不便,走起路来摇摇晃晃。

警方在勘察中,发现死者身体并

无明显伤痕,身上也无任何身份证件。“可能本来身体就有病,一下子灌了快一斤白酒,一般人哪能受得住。”一路人推测,死者可能饮酒过度而诱发疾病身亡。

不过根据死者穿着打扮,加上找不到任何可以证明其身份的东西,死者的身份极似流浪人员。

昨日上午9时许,死者遗体被运至殡仪馆保存,那一堆破旧的家当也被装袋送走。警方正在查找死者身份信息,介入调查具体死亡原因。

三条航线7月起调整运行时刻

星报讯(文奇 王敬中 万军 星级记者 王玉)昨日开始,新桥机场三条航线开始陆续调整运行时刻。这三条航线分别是南宁经合肥至青岛、合肥至厦门、重庆至合肥往返航线。

据介绍,7月1日至8月31日,南宁经合肥至青岛往返航线调整后的时刻为:南宁起飞时间为13:30,15:30落地合肥,合肥起飞时间16:10,17:25青岛落地,青岛起飞时间18:05,19:20合肥落地,合肥起飞时间20:00,22:20南宁落地。该航班每天往返各一班。

7月1日至8月31日,合肥至厦门往返航线调整后的时刻为:合肥起飞时间为09:00,10:20落地厦门,厦门起飞时间11:10,12:30合肥落地。该航班每天往返各一班。

7月2日至8月31日,重庆至合肥往返航班调整后的时刻为:重庆起飞时间为15:25,17:00落地合肥,合肥起飞时间17:30,19:25重庆落地。该航班每天往返各一班。

合肥南向再添一条一级道路 合(肥)铜(陵)路年内将进行二改六

星报讯(万志军 俞显红 星级记者 王玉)昨日记者从合肥市公路局了解到,省道S103年内将升级,公路将由二车道拓宽为四至六车道。据悉,工程招投标从本月开始。

省道S103是连接省会合肥与黄山的重要通道,是安徽省中南部地区间南北方向的骨架公路,现为二级公路。

随着行政区划的调整,合肥、庐江之间的联系日益紧密,加之南向发展仍是合肥市近期城市发展的重点方向,合肥市公路管理局及时启动了S103合铜路(肥西上派-庐江县城南外环线)建设工程。

据介绍,年内将升级改造的工程起点在肥西上派五十头与G206合安路交叉处,沿线经过严店乡、三河镇、同大镇、台创园、石山镇,终点位于老合铜路与合肥市庐江县南外环路交叉口以南约550米,沿老合铜路走向并顺接老合铜路。路线全长95公里,本期为一期工程,全长60.61公里,按照一级公路标准建设,设计速度60公里/小时,行车道主车道为双向六车道,并且兼顾考虑市政道路功能,增设机非混行辅道和人行道。

除癣“神器”10秒搞定墙面“牛皮癣”

星报讯(有志 王飞 记者 徐涛)墙面上用签字笔涂写的办证号码,用一瓶价值10元的化油器清洗剂轻轻一喷,再用抹布一抹,十秒钟的时间,墙体的瓷砖立马就露出了白白的本色。在四里河路上,庐阳区城管局四里河街道市容办负责人钟主任为记者示范了他们发现的“除癣”神器。

“不沾胶小广告大多面积较大,只能用小铲子一点一点铲,且费时费力,还容易把原来的墙面损坏。用化油器清洗剂来清除牛皮癣是我们无意中发现的。”据钟主任介绍,只要对着有装饰砖(板)墙体、水泥及铁质线杆等硬质表面上的乱涂写,轻轻一喷,牛皮癣就迅速溶解,一抹后,牛皮癣踪迹全无,而且无任何痕迹,清洗剂溶解清理乱张贴后的胶渍效果也特别好,除了省力,还特别节约时间,十秒钟就可以搞定一块牛皮癣。

据悉,目前该除癣方法已在四里河街道进行推广。

合肥初升高志愿填报说明会明日举行

市区达普高线的考生均可参加,省市示范高中负责人现场支招填志愿

星报讯(记者 桑红青)我家孩子只考了650分能参加咨询会吗?合肥七中学校负责人到会吗?……备受关注的合肥初升高志愿填报说明会明日举行,连日来,合肥初升高志愿填报说明会受到考生和家长的大力关注,不少考生和家长都非常关注具体细节。

志愿填报说明会举办时间为7月3日上午8:30~12:00。合肥一中、六中、八中、七中、九中、十中、五中、三中、庐阳高中以及各高校附中中等学校悉数参会,考生和家长遇到任何有关志愿填报的问题都可以前往咨询会现场咨询,各省市示范高中负责人将亲

临现场支招考生和家长填志愿。

合肥初升高志愿填报说明会地点:合肥科学岛实验中学(董铺水库科学岛上)校园内。此次活动为公益活动,不收取考生和家长任何费用。达到普高分数线的考生均可以自行前往咨询。咨询电话:0551-65593091。

已有50余所院校报名参加中职咨询会

全省各地有意上中职的学生均可报名参会

合肥市中职招生咨询会

主办:合肥市教育局职教处
市场星报社
承办:安徽合肥金融学校
电话:0551-63654571

星报讯(记者 桑红青)六安的考生能参加合肥市中职招生咨询会吗?参加咨询的学校有师范类学校吗……连日来,本报发布了将在7月6日举办

合肥市2013年中职招生咨询会的消息后,不断有考生和家长咨询具体情况。

据合肥市教育局职教处负责人介绍,目前正是合肥市中招志愿填报的关键时期,考生和家长一定要多咨询,要根据自己的兴趣选择自己喜欢的专业,作为家长要当好“参谋”,千万不要越俎代庖。如果还没有拿定主意上哪所学校,家长可以带着孩子在7月6日参加合肥市中职咨询会。

从目前统计情况看,已经有50余所院校报名参加中职咨询会,预计在合肥市招生的60余所院校都将参加咨询会,招生院校层次包括五年制高职、普通中职等,专业门类齐全。

届时,全省考生和家长都可以与自己心仪的院校进行面对面的沟通,有任何疑问填报的问题都可以在现场得到解答。咨询地点:安徽合肥金融学校;咨询时间:7月6日8:00~18:00。